

Veselíčko obnovilo hody, odměnilo i starou gardu hasičů

Po více než třiceti letech ve Veselíčku na Přerovsku obnovili hodovou tradici. Třídenní květnové veselí se tam spojilo s připomínkou sv. Jana Nepomuckého a s oslavou 105 let od založení sboru dobrovolných hasičů.

HN 5/2019

VESELÍČKO

Slavnost začala v pátek 17. května vernisáží výstavy Jak jsme žili – hasili, kterou připravilo místní Muzeum Záhoří. „V expozici si přichodí mohou prohlédnout fotografie z historie a současnosti místních hasičů, ale také uniformy a přilby zapůjčené nadšeným sběratelem panem Kolčavou. Dětské repliky uniforem ušila místní švadlena paní Šimečková,“ uvedla kurátorka muzea Stanislava Čočková.

Výstava bude otevřena i v červnu a to vždy v pátek

a v sobotu od 16 do 18 hodin.

Stará garda hasičů si při výročí u místní zbrojnice převzala nové přilby s obecním znakem. „Je to rarita, moc takových hasičů není. Mají bílé uniformy, jsou to staří chlapi v důchodu. Jezdí na podobné akce se starou koňskou stříkačkou a připomínají historii,“ řekl starosta Veselíčka Tomáš Šulák. Hasičům patřila i sobota a hlavní hodový den připadl na neděli, kde se u kapličky sv. Jana Nepomuckého konala mše svatá.

Protože obec nemá kostel, hodová tradice se zde udr-

žovala pouze v místní části Tupec a to vždy na podzim na Františka. „Chtěli jsme navázat na tradici, proto jsme hody obnovili. Dopadlo to dobře. V neděli sice přšelo, ale měli jsme stany a nakonec se udělalo sluníčko. Přišlo okolo dvou set lidí. Myslím, že akce má potenciál. Domlouvali jsme se, že budeme chtít určitě pokračovat,“ uvedl starosta Veselíčka Tomáš Šulák.

Hody byly po pálení čarodějnic druhou součástí obecních akcí Veselíčského léta 2019. Program naplánovaný do konce září zahrnuje například ještě folklorní festival Záhorské slavnosti v zámeckém parku 22. června, Festival mladého umění a řemesel Mezi stromy, například 27. července máme nebo pietní akt u napoleonského památníku včetně ukázek dobové bitvy 17. srpna. (paš)



Ve Veselíčku mají starou gardu hasičů. Jezdí se starou koňskou stříkačkou a připomínají historii.

Foto: archiv MÚ Veselíčko